
Ułamki

ułamki w klasie 1 gimnazjum

Poziom trudności: Średni

1. wskaż ułamek zwykły

A - 0,24

B - 56/89

C - 99,(999)

2. Wskaż mniejszy ułamek od 0,25

A - 0,24(9)

B - 0,(2)5

C - 0,(25)

3. rozwiąż działanie 0,25+0,75

A - 3

B - 0,(2)5

C - 1,25

D - 1

4. rozwiąż działanie 1,25-0,75

A - 1

B - 2

C - 0,5

D - 0,75

5. czy istnieją ułamki ujemne

A - tak

B - nie

C - jeszcze tego nie stwierdzono

6. wynikiem tego dziłania  0,75-(0,45+(-2,0))-(-1,55)+0,75 jest

A - 2

B - 3,45
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C - 0,75

D - 4,6
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Ułamki

ułamki w klasie 1 gimnazjum

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. C

5. A

6. D
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